

## Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

Výzva MAS č.	939/03_16_047/CLLD_15_01_259
Projekt č.	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/5748
Název projektu	Podpora vzniku environmentálního sociálního podniku s prvky komunitou podporovaného zemědělství v Tišnově
Název žadatele	HOJNOST z.s.
Právní forma žadatele	Spolek

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodové ohodnocení	Odůvodnění
Potřebnost pro území MAS	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/nedostatek, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	Dobré	26,25	Cílová skupina je popsána co do potřeb, omezení a možností, je uvedena její velikost a je uvedena její dostupnost v území MAS. Žadatel s ohledem na svou dosavadní činnost prokázal, že bude schopen zajistit zaměstnanost z dané CS. Žadatel se soustředí především na environmentální rovinu projektu, méně pak na sociální a ekonomickou rovinu problému.
	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění?	25	Dostatečné	12,50	Sociální cíl je nastaven formálně správně, v souladu s metodikou SMART, ekonomický cíl nastaven není. Analýza trhu je rámcově zpracována, konkurenční podmínky jsou vyjmenovány a je uvedena konkurenční výhoda. Marketing je popsán potřebným způsobem, je zacílen na jednotlivé zákaznické segmenty. Principy sociálního podniku i ve vazbě na environmentální sociální podnik jsou popsány dostatečně.
Účelnost	Způsob ověření dosažení cíle projektu	Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastaví?	5	Dobré	3,75	Žadatel dbá na měřitelnost cílů v sociální oblasti, nikoli v oblasti environmentální. Cíle jsou nastaveny měřitelným způsobem a bude možné ověřit jejich dosažení.
	Efektivita projektu, rozpočet	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů?	15	Dobré	11,25	Všechny náklady jsou zdůvodněny, jsou uvedeny počty jednotek i jednotkové ceny. Ceny i mzdy jsou nastaveny v obvyklé výši a je doložena analýza trhu - způsob stanovení cen vybavení. Rozpočet je provázaný s aktivitami. Kalkulační ceny je doložena a je stanovena realistická marže. Produkt, který chce žadatel nabízet, je perspektivní a má potenciál na trhu uspět.
Efektivnost a hospodárnost						



	Adekvátnost indikátorů	Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů	5	Velmi dobré	5,00	Indikátory jsou nastaveny správně a je zřejmé, co cílové hodnoty představují. Žadatel bude podporu zajišťovat v potřebném rozsahu. Není ovšem popsáno, jak bude zajištěna po ukončení realizace projektu. Vzdělávání je naplánované v potřebném rozsahu.
<b>Proveditelnost</b>	Způsob zapojení cílové skupiny	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu?	5	Dobré	3,75	
	Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak vhodně byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	10	Dostatečné	5,00	Žadatel popisuje KA velmi obecným způsobem. Výstupy a harmonogram KA jsou uvedeny.
<b>Další kritéria věcného hodnocení</b>	MAS stanovuje kritéria věcného hodnocení, která navazují na principy preferenčních kritérií uvedené v SCLLD. Kritéria by měla hodnotit především potřebnost projektu z hlediska naplňování cílů SCLLD. ŘO doporučuje při vymezení kritérií/kritérií z oblasti potřebnosti pracovat s otázkou ve znění např. "Zaměřuje se projekt na problémy/nedostatky, který/teré je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátně naplní projektů?"					
<b>Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)</b>						
<b>Bodový zisk</b>						
<b>Výsledek věcného hodnocení</b>	67,50					
	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení					



Podpisy přítomných členů hodnotící komise:			Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)
Jméno a příjmení:	Hana Ondrušková	Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Martin Sebera	Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Karel Weigl	Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Rudolf Mašek	Podpis:	ZPĚŽEL SE
Jméno a příjmení:	Tomáš Blaha	Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Petr Vojtěch	Podpis:	PRO
Jméno a příjmení:	Mgr. Viktorie Štrašná	Podpis:	PRO